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Ata da Quinta Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 28 de fevereiro de 2024, de forma remota, 
sob a presidência do Vereador Ricardo Carneiro da Silva. 

 
Aos 28 dias de fevereiro de 2024, às 10h13, de forma remota, presentes os Vereadores: 
Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), 
Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), José Carlos de Lima (Dr. Zé 
Carlos), José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva (Tereza da Bomboniere), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita 
Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide 
Torres de Souza Honorato (Sueleide de Amaro), e Vicente Mendes Silva Neto se 
reuniram ordinariamente para a 5ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: 
Ricardo Carneiro da Silva, Presidente; Gyselle Késia Alves da Silva, Primeira Secretária, e 
Naelson Valério de Oliveira, Primeiro Vice-Presidente. Havendo número regimental, o 
Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e solicita que seja feita a chamada 
nominal dos Vereadores pela Primeira Secretária, foi constatada a presença dos Vereadores 
supracitados, e a ausência dos Parlamentares: Adson José da Silva Marques (Dinho de 
Keko), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de Souza, Edelry 
Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), 
Emerson Victor de Barros (Binho de Roque), Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), 
Jobson Silva de Amorim (Jobinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), e 
Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem). Na Sequência, o Presidente convida o Vereador 
Cianinho para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Em seguida, o Presidente abre o 
Expediente do Dia com as seguintes proposições: Indicação nº 1021/2024, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a limpeza, a 
capinação e a pintura de meio-fio na rua Vinte e Cinco, Cohab; Indicação nº 1022/2024, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a limpeza, 
a capinação e a pintura de meio-fio na rua Vinte e Sete, Cohab; Indicação nº 1023/2024, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a limpeza, 
a capinação e a pintura de meio-fio na Segunda Travessa da rua da Saudade, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 1024/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza, a capinação e a pintura de meio-fio da rua Mário José 
Augusto, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1025/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos 
Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua Vinte e Sete, 
Cohab; Indicação nº 1026/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita 
ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua Júlio Silveira, Centro; Indicação nº 
1027/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao Poder Executivo 
a recuperação e a revitalização das calçadas da rua da Saudade, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 1028/2024, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga), que solicita ao 
Poder Executivo a desobstrução, a revitalização e a reposição das tampas de concreto das 
caixas de esgoto da rua Mário José Augusto, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1029/2024, 
Vereador Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar), que solicita ao Poder Executivo a passagem da 
máquina na Rodovia PE – 028; Indicação nº 1030/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a capinação em torno do 
Laboratório Municipal do Hospital Mendo Sampaio; Indicação nº 1031/2024, Vereadora 
Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a 
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instalação das tampas de concreto das galerias de esgoto da Avenida Almirante Paulo 
Moreira, Garapu; Indicação nº 1032/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro 
do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na rua 
Sessenta e Nove, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1033/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor 
de lixo na rua Alto do Cruzeiro, Cruzeiro; Indicação nº 1034/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos na 
rua Trinta e Sete, Charnequinha; Indicação nº 1035/2024, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos da 
rua Celestino Mata, Mauriti; Indicação nº 1036/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide 
de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulhos na rua Trinta 
e Sete, Charnequinha; Indicação nº 1037/2024, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de 
Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a instalação da tampa de concreto da 
boca de lobo localizada na entrada do laboratório do Hospital Mendo Sampaio; Emenda 
Modificativa nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 887/2024, Vereador José Feliciano (Cianinho), 
que modifica o artigo 3º do Projeto de Lei nº 887/2024; Projeto de Lei nº 892/2024, Vereador 
Bruno Vilar (Dr. Bruno Villar), que dá nome a rua VT 1, Enseada dos Corais, Cabo de Santo 
agostinho/PE, passando a ser denominada Eugênio Feliciano da Costa. Dando continuidade, 
o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: 
Vereador Cianinho solicita um Voto de Pesar para a família de Luiz Paulino, Dau, pelo 
falecimento, destaca o compromisso dele com a cultura quando preparava a casa da copa 
que foi notícia nacional; Vereador Jamerson Batera fala sobre a perda do amigo Luiz Paulino 
que faleceu hoje, solidariza-se com toda família, destaca que Sayonara que também nos 
deixou, parabeniza as mais de 80 alunas que se diplomaram no dia 24 em parceria com a 
Universidade Federal Rural, deixando-as aptas para encarar grandes desafios, reafirmou as 
capacitações e informa que em abril irá retomar as capacitações com novos cursos, afirma 
que fica alegre de ver mulheres se formando, e destaca que mais de 80 mulheres estão aptas 
para o mercado de trabalho; Vereador Ricardinho solicita um voto coletivo para a família de 
Luiz Paulino que divulgou o nome do Cabo nas copas para todo o pais, marcando a vida da 
cultura no Município, solicita um voto de pesar para a família de Marinalva soares, e também 
para a família da jovem  Morgana Sayonara, militante política, sendo perdas muito 
significativas, solicita voto de aplauso para Aurea Xavier pelo aniversário; O Vereador Neto 
da Farmácia solicita um Voto de Pesar para a família de André Matoso. Por falta de quórum, 
o Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 05 de março, às 10 
horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de 
lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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